

# 罗杰斯想把孩子送到中国读书

## 看好中国股市表示不卖中国股票

近日,美国著名投资家罗杰斯在上海演讲的时候表示,想把孩子送到比较好的中国学校来读书,因此,未来可能会到上海来。同时,他依旧看好中国股市,表示“什么股票都会卖掉,但中国的股票不会卖”。

### 未来可能会到上海

吉姆·罗杰斯与中国股市结缘是1999年,当时环球旅游的罗杰斯来到上海,在上海开了股票账户买了B股。从此,他钟情中国,认为21世纪是中国的世纪,孩子应该学中文。他不仅这样说,也这样做。他不仅买人民币、买中国股票,而且七八年前,他卖掉了纽约的大房子全家搬到亚洲,原来想在中国居住,但觉得污染比较严重,就住到了新加坡,

两个女儿进新加坡中文学校,中文说得不错。

上周末,由北京大学信息学院高层培训中心与博雅总裁商学院联合主办,博雅总裁俱乐部承办的第十八届博雅总裁论坛在上海举行,罗杰斯再次来到上海作主题演讲,在演讲中罗杰斯透露,现在又想搬到中国来居住,他说:“现在我们在看中国的一些学校,想把孩子送到比较好的中国学校。所以未来几年你们可能会看到我们出现在上海。”

### 中国股市还会胜出

说到中国股市,罗杰斯认为中国的股市在过去几十年并不是做得非常好,至少不如中国的经济发展那么好,中国过去的30年是全球经

济发展最成功的国家之一,但股票市场没有体现这一点。他认为其中一个原因是股票市场开放度不够,股票市场有很多限制,外国人很难在中国的股市直接进行投资。他希望这种状况得到改变。

尽管如此,罗杰斯还是看好中国股市的前景,他说:“我什么股票都会卖掉,但中国的股票不会卖。未来百年是中国的时代,我希望我的预言是正确的。”

他表示将把股票留给孩子,让小女儿过了50年后说,老爸当时真聪明,看看我们现在手上有这么多的中国股票,我们现在这么有钱。罗杰斯说,如果你1940年卖出美国的股票,当时觉得很聪明,但过了80年来看,会觉得1940年卖出美国股票

太蠢了。他认为中国也会碰到这样的问题,中国现在有困难,但是困难过去后,中国的股市还会胜出。

### 投资要做好研究准备

罗杰斯说,他买的中国股票,大部分是境外流通的股票,通常比A股要打个折扣,因为便宜他就喜欢买。

说到行业,他看好多个行业,如铁路,他说中国的地理分布跟美国差不多,但美国铁路比中国多一倍,所以,他认为中国会在铁路上投资很多。目前中国在铁路技术方面,已经是全球的领先者,未来中国可以把铁路系统投资到世界其他地方去。所以,罗杰斯看好中国铁路投资股票。另外,他还看好中国的医药、

金融等行业。

罗杰斯说投资要认真研究,不能听别人的,错误总是难免。他说了自己年轻时一个故事,早期进入华尔街不久,他预测到股市会下跌,就去买了一些特别的期权,4个月,获得了三倍的投资回报率。当时他很得意,觉得这一行挺简单的,就加大了投资,用所有的钱进行卖空。但是,两个月之后输得一干二净。

对于这个教训,罗杰斯认为是自己对这个市场了解不够。好在他没有放弃,从头做起,渐渐地又取得了成功。

所以,罗杰斯告诫中国的投资者,投资要深入研究,做好足够的准备。

本报记者 连建明

# 证监会披露IPO排队企业数

## 今年来首发终止审查企业129家

本报讯(记者 许超声)证监会昨天晚间公示了发行监管部首次公开发行股票审核工作流程及申请企业情况,截至7月1日,中国证监会受理且预披露首发企业637家,其中,已过会40家,未过会597家。

在未过会的597家企业中,属于正常审核状态企业8家,中止审查企业589家,其中568家企业因

财务资料过有效期目前暂时中止审查,待发行人补报财务资料后按程序恢复排队审核;11家因中介机构及相关签字人员发生变更等目前暂时中止审查,待中介机构及相关签字人员变更后按程序恢复排队审核;10家企业因中介机构存在被证监会立案调查等执业行为受限的状况而中止审查,此类企业是否恢复审查取决于其中中介

构执业行为受限的状况何时解除。

截至目前,今年来首发终止审查企业129家,其中主动撤回企业97家,32家首发企业未按相关规则要求报送预先披露材料,且申请文件中的财务资料超过有效期达3个月,被终止审查。

证监会表示,今后,对发行监管部首次公开发行股票审核工作流程及申请企业情况将每周更新一次。

### 国投瑞银基金发布中期投资策略报告

## 下半年A股或先抑后扬

本报讯(记者 许超声)国投瑞银基金近日发布中期投资策略报告表示,未来市场在基本面、资金面和政策面共振背景下,大概率会呈现先抑后扬的格局。

银河证券数据显示,截至6月25日,国投瑞银旗下5只债券基金年内回报全部超过6%,其中国投瑞银策略精选今年以来净值增长率为9.68%,在同类35只产品排名第一。国投瑞银在报告中认为,从当前宏观经济演进的格局来看,未来GDP增速有望在三季度见底,四季度企稳。叠加不断宽松的货币政策

和持续走低的利率水平,流动性宽松的格局会持续。

国投瑞银表示,下半年A股市场下行的风险主要在于不达预期的企业盈利,在业绩的披露期需要密切关注高估值成长的调整压力。相对而言,市场的上行空间主要取决于房地产行业调整的时点和空间,预计在基本面、流动性、政策面的共同作用下,下半年低估值的金融地产以及低估值消费会迎来估值修复行情。因此,下半年A股或先抑后扬,低估值蓝筹占优。

# 海通证券强势进军互联网金融

本报讯(记者 连建明)海通证券近日推出“e海通财”互联网金融综合理财服务平台,引领互联网证券全新模式升级,券商互联网金融航母起航。今天海通在“e海通财”平台推出首款理财产品“e海通财1号”,在余额宝等众多理财产品年化收益徘徊在4%-5%时,该理财产品的预期年化收益率达到7%,通过“e海通财”网站即可直接购买,方便快捷。

去年的6月,以余额宝为代

表的互联网金融崛起,今年6月,海通证券高调推出“e海通财”,开创大型券商互联网金融综合模式。与“宝宝们”仅仅在现金管理领域“小打小闹”不同,“e海通财”以账户为基础,以平台为支撑,以产品为抓手,更加注重整体性,是综合平台型的行业代表。“e海通财”主要包括三个“五大”:账户五大功能(交易、理财、投资、融资、支付),互联网五大平台(在线开户、网上营业厅、在线商城、手机证券APP、

微信),五大优势系列产品(现金管理、资管产品、OTC产品、小额融资产品、消费支付产品)。

这个互联网金融综合理财服务平台推出后,海通立即对于产品进行布局,除了今天上线的这款很有吸引力的理财产品“e海通财1号”,还将推出数款重磅产品,作为其互联网金融的重要创新与全面布局。同时,与91金融超市的全面业务合作也正在稳步推进。

## 上海互联网金融去年营收达200亿

本报讯(记者 谈璐)在近日举办的“2014首届上海互联网金融论坛”上,市经信委主任李耀新提出,互联网金融作为新生事物,还有95%的连接没有完成,因此空间无限。

李耀新在论坛上认为,互联网金融茁壮成长健康发展需要大家的关注和呵护。上海互联网金融起步较早,门类齐全,在金融咨询、投资咨询和理财、第三方支付、P2P、网贷和大数据金融方面集聚了一批有代表性的企

业,特别是第三方支付基本上占了全国的1/4。上海互联网金融的营业收入去年就达到了200亿元,第三方支付在其中占主体,超过了165亿元,增长速度在40%以上。

他表示,现在上海经济总量的四分之一靠中小企业完成。上海的中小企业既有本地生长的,还有全国各地到上海来发展的。要合力形成可持续发展的互联网发展推进机制,关心企业的创新转型。

### 不惧产能过剩等行业危机

## 宝钢湛江项目投产有望提前

本报讯(记者 叶薇)宝钢湛江项目目前已进入全面建设期。炉容为5050立方米的高炉将于明年投产,与原计划的建设进度吻合。冷轧与热轧产线将在2016年投产,如果推进顺利,投产期可能还会提前。

近日,记者实地走访宝钢湛江钢铁建设基地。12.59平方公里的基地建设如火如荼,一号高炉已初见雏形,各类工程车辆往来穿梭。宝钢湛江钢铁工程管理部部长沈浩表示,原先的进度以打桩和土建为主,而目前已经到了土建收尾、安装钢结构厂房的阶段;目前施工

人员平均每天都有8000多人。据悉,截至今年5月底,湛江钢铁基地主体工程桩基已完成51047套,完成总量75%,挖掘土方1646871立方米,完成总量62%。

湛江项目自2012年5月开工打桩后,经过1年的方案调整,顺利进入全面建设期。由于钢铁业经历“寒冬”,产能过剩,钢价下跌,全行业持续微利,业界一度认为,宝钢湛江项目的建设投产估计会延后。“钢铁产能过剩是不争的事实,但是运输、设备制造业对钢铁的升级有大量的需求。”宝钢湛江钢铁总经理盛更红表示,湛江钢铁建设进度

“肯定会提前”。

宝钢湛江项目即使顺利投产,能否“顺利出效益”?会否“一投产即亏损”?宝钢相关负责人回应说,目前在效益评估上,主要依靠两个“低成本”:一是资源与市场的“最短距离”结合,打破中国钢铁业长期存在的“北钢南运”的布局弊端。湛江项目直接对应华南市场,也贴近东南亚市场,成品销售物流成本、出口东南亚的运输成本都存在明显优势。二是湛江钢铁拥有30万吨级码头,贯通主航道,无论是巴西矿还是澳矿,运距都大大缩短,而且不需要二次转驳。

# 讣告

先夫赵文华先生因病于2014年6月28日中午12时24分去世,享年73岁。

为寄托哀思,兹定于2014年7月3日(周四)上午10时50分在龙华殡仪馆云霄厅举行告别仪式,望亲朋好友届时参加。

妻 莫翰琦 携

女 赵若虹 婿 赵延 哀告

2014年7月2日